



ZARZĄD DRÓG WOJEWÓDZKICH w GDAŃSKU

80-778 Gdańsk, ul. Mostowa 11A  
Sekretariat tel. (58) 32-64-990; faks (58) 32-64-999; Regon: 191687276  
[www.zdw-gdansk.pl](http://www.zdw-gdansk.pl) e-mail: [sekretariat@zdwgdansk.pl](mailto:sekretariat@zdwgdansk.pl)



DZS.2460.17.2021.MCH. L.p. 1.

Gdańsk, dnia 22.07.2021 r.

**Platforma zakupowa Zamawiającego**

**Dot. postępowania w sprawie udzielenia zamówienia publicznego na: Remont dróg wojewódzkich administrowanych przez Zarząd Dróg Wojewódzkich w Gdańsku z podziałem na części.**

**Oznaczenie postępowania: 17/DZS/2021/TP/WUDiM.**

**ZAPYTANIA NR 1**  
**(pytania od nr 1 do nr 10)**

**Na podstawie art. 284 ustawy z dnia 11 września 2019 r. Prawo zamówień publicznych (Dz.U. z 2019 r., poz. 2019 z późn. zm.) (ustawa Pzp) Zamawiający udziela odpowiedzi na złożone wnioski o wyjaśnienie treści Specyfikacji Warunków Zamówienia (SWZ).**

**Pytanie nr 1:** Dotyczy cz. I - Remont nawierzchni DW 212 na odcinku km 93+500-96+800 - RDW Chojnice. Zgodnie z opisem OPZ należy wykonać odtworzenie oznakowania poziomego grubowarstwowego. Brak pozycji w kosztorysie ofertowym.

**Odpowiedź:** W kosztorysie ofertowym odtworzenie oznakowania poziomego grubowarstwowego ujęto pod pozycją kosztową 10.

**Pytanie nr 2:** Dotyczy cz. I - Remont nawierzchni DW 212 na odcinku km 93+500-96+800 - RDW Chojnice. Jaka jest konstrukcja odtworzenia zjazdów z nawierzchni bitumicznej, poz. 9 KO?

**Odpowiedź:** Zjazdy z nawierzchni bitumicznej należy wykonać analogicznie jak nawierzchnię remontowanej jezdni.

**Pytanie nr 3:** Dotyczy cz. I - Remont nawierzchni DW 212 na odcinku km 93+500-96+800 - RDW Chojnice. Dotyczy poz. 3 KO - czy warstwę wyrównawczą wykonać z BA AC16W jak określono w pozycji, czy z BA AC8W jak określono OPZ?

**Odpowiedź:** Warstwę wyrównawczą wykonać z BA AC16W.

**Pytanie nr 4:** Dotyczy cz. I - Remont nawierzchni DW 212 na odcinku km 93+500-96+800 - RDW Chojnice. Czy do uzupełnienia poboczy należy zastosować kruszywo łamane z surowca skalnego 0/31,5 - C90/3?

**Odpowiedź:** Do uzupełnienia poboczy należy zastosować mieszankę kruszywa zgodnie z SST D-06.03.01 pkt 2.2.

**Pytanie nr 5:** Dotyczy cz. II - Remont nawierzchni DW 226 na odcinku km 18+140-20+540 - RDW Gdańsk. Dotyczy poz. 11 KO - oczyszczenie rowu przydrożnego z płytek betonowych 50x50 na dł. 760 mb. Czy płytki ułożone są na dnie rowu, czy na dnie i skarpach rowu. Proszę podanie powierzchni płytek.

**Odpowiedź:** Na dnie znajduje się betonowe korytko ściekowe, na skarpach płytka betonowa 50x50.

**Pytanie nr 6:** Dotyczy cz. II - Remont nawierzchni DW 226 na odcinku km 18+140-20+540 - RDW Gdańsk. Dotyczy poz. 13 KO - montaż odwodnienia liniowego 3x8 - zjazdy (zgodnie z OPZ) czy korytka odwodnieniowe należy ułożyć na ławie betonowej. Proszę o podanie wymiaru ławy.

**Odpowiedź:** Korytka odwodnieniowe należy ułożyć na ławie betonowej o wymiarach 0,4 m szerokości, 0,2 m wysokości i 8 m długości z betonu klasy C20/25.

**Pytanie nr 7:** Dotyczy cz. III - Remont nawierzchni DW 213 na odcinku km 28+000-30+250 - RDW Lębork. Czy zakres robót obejmuje wykonanie oznakowania pionowego zgodnie z załączonym POR - brak pozycji w KO.

**Odpowiedź:** Nie obejmuje. Projekt organizacji ruchu dołączono jako materiał pomocniczy do odtworzenia oznakowania poziomego.

**Pytanie nr 8:** Dotyczy cz. III - Remont nawierzchni DW 213 na odcinku km 28+000-30+250 - RDW Lębork. Czy do utwardzenia poboczy i uzupełnienia zjazdów należy zastosować KŁSM 0/31,5 - C90/3?

**Odpowiedź:** Do utwardzenia zjazdów i poboczy należy zastosować mieszankę kruszywa zgodnie z SST D-06.03.01 pkt 2.2.

**Pytanie nr 9:** Dotyczy cz. IV - Remont nawierzchni DW 213 na odcinku km 103+925-106+925 - RDW Puck. Czy do utwardzenia poboczy należy zastosować KŁSM 0/31,5 - C90/3?

**Odpowiedź:** Do utwardzenia poboczy należy zastosować mieszankę kruszywa zgodnie z SST D-06.03.01 pkt 2.2.

**Pytanie nr 10:** Dotyczy cz. IV - Remont nawierzchni DW 213 na odcinku km 103+925-106+925 - RDW Puck. Czy odtworzenie oznakowania poziomego należy wykonać jako grubowarstwowe (chemoutwardzalne) poz. 15 KO, czy jako cienkowarstwowe wg OPZ punkt 2.2.1.

**Odpowiedź:** Oznakowanie poziome należy wykonać jako grubowarstwowe.

**Zamawiający przedłuża termin składania ofert do dnia 29.07.2021 r. do godziny 9:00, natomiast otwarcie ofert nastąpi w dniu 29.07.2021 r. o godzinie 9:05.**

Z poważaniem,  
**Z-CA DYREKTORA**  
**DS. UTRZYMANIA DRÓG I MOSTÓW**  
**MGR INŻ. ANNA BRZEZIŃSKA-MICHAŁEJKO**

.....  
(podpis Kierownika Zamawiającego  
lub jego pełnomocnika)

Rozdzielnik:

1. Aneks nr 1 do SWZ;
2. Platforma zakupowa Zamawiającego;
3. Aa.

Osoba prowadząca postępowanie: Monika Chmura, tel. 58 32 64 962.

Informację na temat realizacji art. 13 RODO znajdziecie Państwo na naszej stronie internetowej pod poniższym linkiem:  
<http://www.zdw-gdansk.pl/zdw/menu-glowne/ochrona-danych-osobowych/>